

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Papp Tamás
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés
a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Utcai Tagóvodájába
térfigyelő kamerás rendszer telepítéséhez forrás biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az utóbbi időben többször előfordult, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Utcai Tagóvoda parkjában (udvarán) a hétvégi időszakban vandálok károkat okoztak a park területén található gyermek játszóeszközökben, valamint kisebb rongálásokat is tapasztaltunk az óvodai épületen. A szándékos rongálást végrehajtók ellen kértük a Polgárőrség és a Rendőrség segítségét, hogy fokozottabb járőrözéssel próbálják meg tetten érni az ismeretlen személyeket. Sajnos ezek az intézkedések nem vezettek eredményre. Két héttel ezelőtt a Rendőrséggel egyeztetve a hétvégére belső megfigyelő szolgálatot hoztunk létre, ahol a késő esti, kora hajnali órákban az épületből figyeltük az esetleges rongálók megjelenését, de sajnos ez sem vezetett eredményre.

Az elmúlt időszak tapasztalataiból kiindulva a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály a Rendőrséggel történt megbeszélésének eredményeként megoldásnak térfigyelő kamera rendszer telepítését látja, az esetleges elkövetők kézre kerítésének és felelősségre vonásának érdekében.

A tervezett kamerarendszer kettő darab éjjel is látó kültéri kamerából és egy központi egységből állna, mely képes a képfelvevővel rögzített adatok tárolására és ezek szükség szerinti hasznosítására egy rendőrségi nyomozó munka keretén belül.

A kamerás rendszer megvásárlása és telepítése bruttó 100.000.- Ft-ból megvalósítható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és forrást biztosítani szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2014. május 20.

Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2014. (V. 22.) határozata
a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Utcai Tagóvodájába
térfigyelő kamerás rendszer telepítéséhez forrás biztosításáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Móra Ferenc Utcai Tagóvodájába térfigyelő kamerás rendszer kerüljön telepítésre, melyhez az intézmény költségvetésében bruttó 100.000.- Ft forrást biztosít az általános tartalék terhére.

Felelős: Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
SKNOO vezetője

Határidő: azonnal